

CORRIGENDUM

The estimation of ascorbic acid and its oxidized forms in brain and cerebrospinal fluid

By G. H. SLOANE-STANLEY

Volume 65 (1957)

p. 11 P, column 1, lines 5-8

replace by 'To 1 g. of brain or 16 ml. of cerebrospinal fluid, 4 ml. of 2.5% (w/v) $\text{SnCl}_2 \cdot 2\text{H}_2\text{O}$ in 5% (w/v) HPO_3 (British Drug Houses Ltd.) is added and the brain or cerebrospinal fluid ground or mixed with it and the whole centrifuged, after the brain suspension has been diluted with 15 ml. of water.'